Modulo 1

Richiesta di utilizzo ai sensi dell'art. 1 comma 1 lett. c), del Decreto Legislativo	n.
297/04, del riferimento nell'etichettatura, nella presentazione o nella pubblicità di	un
prodotto composto, elaborato o trasformato a "Vitellone Bianco dell'Appenni	no
Centrale IGP"	

II/La sottoscritto/a	quale legale rappresentante dell'Azienda
"Vitellone Bianco dell'Appennino Centrale IGP" ne prodotto composto, elaborato o trasformato (1):	lett. c), del Decreto Legislativo n. 297/04, il riferimento a lla/e seguente/i etichetta/e/presentazione/pubblicità del
A tal fine dichiara che:	
	entrale IGP" è acquistato da fornitore/confezionatore quale dovrà aver certificato la conformità del prodotto che
b) si impegna a tenere registrazioni su:	
 quantità di prodotto "Vitellone Bianco dell'Appositione" numero di confezioni del prodotto composto, quantitativo di prodotto "Vitellone Bianco dell' prodotto composto, elaborato o trasformato. 	
c) il prodotto "Vitellone Bianco dell'Appennino C separatamente dagli altri prodotti appartenenti alla st	Centrale IGP" è stoccato, prima della elaborazione, essa categoria merceologica.
titolo oneroso e che, in caso di cessazione dell'at	che in subconcessione, a terzi, né a titolo gratuito né a tività e/o della produzione specifica, cesserà l'uso del atura, nella presentazione e nella pubblicità dei prodotti
L'azienda si impegna a produrre la relativa docume Bianco dell'Appennino Centrale IGP e delle Autorità p	entazione su richiesta del Consorzio di Tutela Vitellone preposte ai controlli.
	ento nel quale avviene la produzione è sita in con autorizzazione UE e si o di Tutela eventuali cambiamenti di stabilimento.
Allegati:	
Data	Firma

¹ Elencare i prodotti o i materiali per i quali si richiede l'autorizzazione .